

云霄乡讯

总第387期

2021年 第50期

12月17日

星期五

农历辛丑年十一月十四日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

“云霄县地标平台”正式上线运行



本报讯（徐荫圃 朱淮杰）近日，“云霄县地标平台”正式上线运行，该平台的使用能进一步规范云

霄县地理标志商标的注册、运用、管理和保护等工作，助推农业产业发展，促进农民富裕富足，助力乡村振兴。

新上线运行的“云霄县地标平台”，只要在电脑或手机上输入网址，即可直接进入平台。平台包括地标资讯模块、地标产品信息模块等管理模块，所有与地标产品的相关信息都可在平台获取。“比如点击云霄‘地标产品’，里面有全部地标的相关情况，我们再点开‘云霄枇杷’，就可以查看相关信息，一目了然！”云霄县市场监督管理局知识产权股股长黄宽林说道。此外，平台还提供查询功能，用户通过查询可以甄别判定产品是否为授权地标产品，从而切实保障云霄县地标产品的品质和内涵，维护地标形象。

云霄县拥有39枚地理标志证明商标，地标注册数

量位列全国县级行政区域第一位。云霄县地标平台的线上运行，不仅规范了产品市场秩序，还进一步宣传推介了地标产品，对于做大做强云霄地标品牌具有一定的促进作用。“让更多的人来了解云霄地标，品尝云霄优质的地标产品，可以让云霄地标产品更好地走出漳州、走出福建、走向全国，甚至走向世界，对推动云霄地标的产业化、规模化、品牌化都具有重大的意义。”黄宽林表示。

接下来，云霄县将进一步拓展和丰富平台数据库，为地标的注册申报、使用管理、保护及推广提供数据支持，并借助线上线下联动大力推行“互联网+地理标志+农户”产业化经营模式，加大营商环境建设力度，着力打造“地标第一县”特色农业发展新格局。

云霄县长到莆美镇调研重点工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月16日上午，云霄县长沈顺来带队到莆美镇调研，为城市建设、项目谋划、民生发展等重点工作把脉开方，并动员镇村党员干部要全面贯彻落实县党代会、县“两会”精神，主动站位全县大局，进一步坚定发展信心、理清工作思路、明确奋斗目标，奋力开创各项事业发展新局面。

座谈会上，沈顺来认真听取莆美镇党委政府工作汇报，并现场办公推进华龙科技文化园、宝树村安置房、宝城路贯通等重点项目建设提质增效。



云霄县长到莆美镇调研重点工作

沈顺来指出，要理清思路，找准定位。围绕县党代会、县“两会”明确的发展思路，找准莆美镇在全县“大城关”战略中的位置，抢抓机遇、乘势而上，谋划做好镇区开发、城市建设、基础设施配套提升等工作。要突出发展是第一要务理念，落实属地责任，提振干部精气神，提高村级队伍战斗力，以坚定的决心和信心做好土地征

迁、强化要素保障，推动一批大项目、好项目落地见效。

沈顺来要求，要突出重点，逐个突破。县政府工作报告提出的工作目标，是对全县人民作出的庄严承诺，必须聚力攻坚、紧抓快上、务必完成。要围绕政府工作报告各项目标，聚焦2022年度工作安排，结合“十四五”规划重点任务，高质高效推进宝树村安置地、顶溪片区、高塘片区等地块开发，同时要找准和谐征迁的“金钥匙”，把征迁工作做到群众心坎上，加速宝城路贯通等民生工程落地见效，让群众实实在在得实惠。

沈顺来强调，要统筹推进，全面发展，时刻绷紧疫情防控这根弦，压紧压实“四方责任”，尤其是镇村两级要严密排查、强化措施、加强管控，严防外来疫情输入。要抓牢年终岁末安全生产，重点排查整治建筑施工、消防安全、燃气管线等领域安全隐患。要抓优人居环境整治，借助县融媒体中心“曝光台”这一载体，推动人居环境突出问题整改到位，深化全国文明城市创建工作。要抓实小流域综合治理，落实河湖长制工作要求，着力攻坚山美溪水质提升、城区生活污水收集处理等重点难点问题。要抓实升规纳统和招商引资，为打好明年县域经济发展翻身仗贡献莆美力量。

座谈会后，沈顺来一行还实地督导演武亭村村民安置房选房工作，现场了解选房程序和选房情况，推动“我为群众办实事”实践活动落实落细。

副县长方成江参加调研。



云霄县地标产业培育提升工作会召开

本报讯（方淑娟）12月14日，云霄县召开地标产业培育提升工作会，为进一步提升云霄地理标志保护产品品价值，促进云霄地标特色产业提质增效进行谋划部署。县委副书记方毅强出席会议并讲话。

会上，县领导指出，各级各部门要提高思想认识，充分认识到地标工作作为脱贫攻坚、乡村振兴重要抓手的意义，齐心协力、同抓共管，统筹规划、分步实施、上下联动，以地标推广应用、品牌创建、产业引领为重点，切实将我县地标工作做深做细、做大做强。要明确责任目标，以地标为核心，宣传云霄地标发展成果，打造中国首座地标食品名城，提高地理标志产品知名度和市场影响力，将地标产业发展与食品工业高质量发展相结合，通过龙头企业带动，提升市场竞争力，使更多群众受益。要分类培育提升，分类施策，引导农民科学种养，确保环境保护与经济协调发展，扶持示范基地建设，提高种养水平。要突出部门协同配合，出台协调配套的保护和管理政策，制定具体工作计划和保障措施，建立健全地理标志保护标准体系、检验检测体系和质量管理体系，开展地理标志保护专项行动，加强地理标志领域行政执法和协同保护，营造良好营商环境。

副县长蔡权城参加会议并就相关工作提出意见建议。

云霄县地标产业培育提升工作会召开

云霄县召开创建全国文明城市工作协调会



云霄县召开创建全国文明城市工作协调会

本报讯（蔡江龙）12月14日上午，云霄县召开创建全国文明城市（“三线整治”）工作协调会，部署推进下一阶段巩固提升重点工作。县委副书记方毅强，县常委、宣传部部长吴志英，副县长汤永坚出席会议。

会上，县领导指出，开展“空中网线”整治工作，既是创建文明城市需要，也是提升市容市貌、消除安全隐患的民生工程。各相关单位要统一思想认识、集中力量、加强合作，切实解决（电线、通信线、广播电视线）“三线”问题。要明确责任目标，由工信局牵头，云陵镇、莆美镇做好协调、衔接，各大运营商积极配合，制定责任明确、目标清晰的专项整治三年行动方案；要统筹有序整治，分片分区，结合街区主次干道，

先清理后规整，先易后难，严格按照整治标准与要求，有序推进重点整治；要建立长效机制，定期开展巡查，以“安全、规范、整齐”为原则，对城区主次干道、背街小巷的各类旧网线进行改造、清理、规整，使城市空间更加整洁、美观。

当天，县领导还前往县住建局调研创城工作。座谈会上，县领导详细了解城区公共设施建设工作，并针对道路机非分离、路面修复、绿化补植等短板问题现场商讨解决方案。县领导要求，相关部门要结合全县实际，突出重点，补齐短板，搞好规划，狠抓项目实施，高效推进县城基础设施建设工作，全力以赴做好创城各项工作。